CUHTEe3 TpUuxpomara KaJiud

Pa6oTy BeinoJsiHu yuyeHuk 11JI knacca CYHI MI'Y Ctapbix Cepreu
HayuyHb1i pykoBoguTeb: Mopo3oBa Hatasibsa UropeBHa




[lenb paboTHI:

» MonyuymTb TPUXPOMAT Kanms.

4 ﬂ,OKa3aTb ero nNnpucyTcrene B KOHE4YHOM MNPOAYKTe.
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BbinapuBaem U Xaem...
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Brixon:
m(npoaykra) _ 5,8405rT.

b= =41,13%

» Bbixon peakuuu coctasun 41,13%

m(peareHTa) 14,2000 .




TutpoBaHue:

» lNpouecc okncneHuma:

18(NH,),Fe(SO,), + 2K,Cr,0;, + 20H,50, — 9Fe,(SO,),
+18(NH,),S0, + 2K,SO, + 3Cr,(SO,), + 20H,0

» ©3ameHeHune OKPACKUN MHONKATOPA Bbl3BAHO MNMPOLECCOM:
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Pe3syabTaThl:

4 m(KzC?"3010) = 0,51"
V(conu Mopa) = 20,3ma

m(chrgolo)*?’ ~
M(chr;g 010)*0,1.11 = 0’0381M

V(conu Mopa)*C(comm Mopa) _ 20,4%0,05
V (aJTUKBOTBI ) *3 o 30

h 4

C(Cr ¥3 HaBeCKH) =

v

C(Cr nmpak.) =
0,0340M
AC ("*°P/upaxr) = 0,0041M

112

v

h 4




UToru:

» Bbln NOCTaBNEH KPacMBbIM CUHTE3, 3@ CHET KOTOPOTo Obln
AOoNosIHeHbl meToanyeckmne matepuansl CYHL MTY.

» C XOpOoLWMM BbIXOAOM MOAYYEH TPUXPOMAT Kanums.

» loKasaHo ero (TpuxpomaTta) cogepaHue B KOHEYHOM
NnpoayKTe.




JlutepaTypa

» MMpaKTUKym NO HeoOpraHN4YeCKoOMY CUHTe3y
H.l. KntoyHnkos 1979r.

» TuTpumeTpudyeckme metogbl aHanmsa I.H. EBmonaeBa
2004 .



